
INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL 

CONSEJO DE FACULTAD DE DERECHO DEL 18 DE AGOSTO DE 2016 

 

1. Aprobación del acta de la sesión de Consejo de Facultad del 14 de julio de 2016:  

Vista el acta de la sesión de Consejo de Facultad del 14 de julio de 2016, fue aprobada 

por unanimidad por las y los consejeros docentes y estudiantiles presentes. 

 

2. Informes del Decano:  

 

a. Sobre el nombramiento del nuevo profesor titular en el Tribunal de Honor: El 

Decano indicó la necesidad de escoger a un nuevo titular a la brevedad que 

reemplace en el Tribunal de Honor al profesor Zegarra, quien por motivos de 

salud no puede continuar.   

Por mayoría, se acordó que la facultad, a través de una comisión de 

especialistas, trabaje una propuesta de mejoras, delegándose en el Decano la 

labor de designar y supervisar a los miembros de la Comisión. 

 

3. Aprobación del calendario de sesiones para el semestre 2016-2: Se aprobó por 

unanimidad el nuevo calendario. 

 

4. Informes del Plan de Transversalización de la Formación en Investigación en el 

Nuevo Plan de Estudios: Expuesta la intervención de la Directora de Estudios, Elena 

Alvites, el Decano le agradeció y cerró su intervención informando que también se ha 

iniciado la elaboración del Plan de Transversalización de la interdisciplinariedad para el 

Nuevo Plan de Estudios, cuyos avances se informarán oportunamente.  

  

5. Informes del Proceso de matrícula 2016-2: El Secretario Académico expuso las cifras 

sobre los cursos obligatorios dictados, los cursos electivos, y el número de cursos-

horarios referentes a los seminarios de integración. Asimismo, indicó que producto de 

la implementación del Nuevo Plan de Estudios, las solicitudes de excepción se han 

incrementado. 

 

6. Informes y pedidos de los y las consejeras:  

a. Iván Meini: Consultó sobre la posibilidad de invitar a la nueva Directora de 

Centro Líder en aras de que informe el Nuevo Plan de Trabajo y los 

lineamientos de cómo cumplirá con el Convenio suscrito con la Universidad. 

 

b. Rocío Villanueva: Invitó a los y las consejeras a difundir las actividades en las 

que participará el profesor Manuel Atienza, quien permanecerá en nuestra 

casa de estudios durante un mes.  

 

c. Frank García: Consultó, en nombre del representante estudiantil Luis Mena, el 

estado de los trabajos de la Comisión de Reforma del Reglamento. El consejero 

Meini señaló que convocará a los nuevos miembros para culminar el trabajo 

en la próxima sesión.  

 



d. César Delgado: Consultó la viabilidad de invitar al Dr. Manuel Atienza a la 

Comisión de Ética del Poder Judicial en vista de los recientes acontecimientos 

relacionados a temas de la mujer.  


